
"După 4 ani de experiență în Stand-Up Comedy, Vlad a decis că este timpul pentru un show 
solo în limba română. De ce vorbesc la persoana a 3-a? Nu știu, sună interesant.  

 

-CINE ESTE VLAD?  

Salut, eu sunt Vlad,român stabilit în Stuttgart. Aici mi-am găsit pasiunea pentru Standup 
Comedy. Performez în general în limba engleză, în limba germană și la ocazii speciale, în limba 
română. 

 

-UNDE L-AM MAI VAZUT PE VLAD? 

Dacă locuiești in Stuttgart și iți place comedia, este posibil să mă cunoști deja. Fac stand up la 
nivel de open mic, deci daca ai frecventat open mic-urile din zona, probabil m-ai vazut acolo. 

Dar cel mai probabil, m-ai vazut ,câteva minute,deschizând showurile unor mari comedianți 
români, veniți in tur în Germania, în Stuttgart, Franfkurt sau Nurenberg. Artiști precum: Micutzu, 
Andrei Bordea, Nelu Cortea, Mihai Bobonete,Dan Badea, Sorin Pârcalab,Cristi Popesco, Virgil 
Ciulin, George Tănase,Ioana State, Maria Popovici,Geo,Alex Ioniță,Radu Bucalae, Doru 
Ivanov,George Dumitru,Mihai Rait, Teo,Vio și Costel. Sper că nu am uitat pe nimeni:), am avut 
șansa de a împărți scena cu acești comedianți geniali,iar de asemenea, am avut șansa să-i 
cunosc în backstage, şi să primesc sfaturi de la ei. 

Sună bine, nu? Dar exista o problemă, în aceste showuri, am putut să vă ofer doar 5...6...7..(six 
seven, glumesc) minute, din ceea ce pot eu să ofer. Iar reacția publicului m-a făcut mereu să 
cred, că lumea vrea să audă mai mult de la mine...Așa că am venit cu propiul meu show, unde 
să vorbesc eu cât vreau: VLADESCHIDEREA. 

 

-LA CE SĂ MĂ AȘTEPT DE LA SHOW 

Nu sunt un comediant profesionist,nici cunoscut. Sunt la început de drum, dar pun foarte mult 
efort în ceea ce fac, dedic foarte mult timp scriind glume, și practicandu-le la showurile de 
open mic. 

Am performart în fața unor sute, uneori mii de oameni, şi pot spune ca mereu am avut succes. 

 

-DE CE SĂ VIN LA SHOW? 

Stai în Stuttgart, ce alte variante ai? Muzeul de porci?  

În general românul iubește "Caterinca", de fiecare data când un comediant român a venit aici, 
au fost foarte surprinși de cât de călduroși românii din Stuttgart sunt.  

Consider că, comunitatea noastra de români, merita mai multe evenimente de tip 
"entertainment". Aș dori la un moment dat să-mi deschid propiul show de "Open mic" în limba 
română, in Stuttgart, unde am putea crește aceasta comunitate împreună. Acest show solo 
este un prim pas. 



Un alt motiv: ai șansa de a susține un comediant independent. Eu nu am pe cineva să-mi facă 
reclame,postere, nu am buget. Tot ceea ce fac, fac singur, iar într-o zi, poate o sa fiu cunoscut, 
o sa mă vezi la TV, și o să ai sastisfacția de a spune: "Eu l-am susținut de la început!" (Nu știu 
dacă te încălzește cu ceva, dar sună emoțional.) 

 

 

Detalii importante despre show: 

Data: 17 APRILIE 2026 

Ora: 20:00 

Porțiile se deschid la 19:30 pentru verificarea biletelor 

 

Locație: Theater am Olgaeck, 

Charlottenstraße 44, 70182 Stuttgart 

 

Durată show: Aproximativ o oră, poate trecem 10-15 minute peste. 

 

Locația dispune de un mini bar, plata doar cash 

 

Preț bilet: sub 15 euro! (14.99), taxe incluse, să nu aveți probleme la Finanzsamt după. 

Biletele se pot achiziționa doar online. Stocul este limitat, 100 de locuri. 

 

UN MESAJ DE LA VLAD: 

 

Vă aștept cu drag, să râdem impreună! Vă mulțumesc pentru susținere. Hai să-i demonstrăm 
lu' tata că nu trebuie să "Las prostiile, și să pun mâna pe carte "       

 

Romania       te iubesc 🇷🇴" 


